



Ayer

AÑO XI - NUMERO 3.870

Foro de la Frontera MIERCOLES 27 MARZO DE 1946

EMPIEZA SUS DELIBERACIONES el Consejo de Seguridad de la O. N. U.

Gromyko, delegado soviético, insiste en que la cuestión persa sea retirada del orden del día

La propuesta rusa es rechazada

Como se preveía, los debates resultan en todo momento muy animados y controvertidos

Nueva York.—Una vez que se han cumplido las formalidades iniciales de la apertura oficial del Consejo de Seguridad de la O. N. U., se empieza a dar comienzo muy animado a los debates. La primera cuestión que se cree que dará origen a todo género de discusiones, ha de ser la presentación del caso del Irán por el delegado soviético Gromyko, ya que los angloamericanos están dispuestos a que el asunto se plantee ante el Consejo. Se espera que Gromyko al presentar el caso ruso-persa pida al Consejo que difiera el estudio y discusión del caso ruso-persa para una fecha posterior.—Efe.

«NEW YORK TIMES» PIDE UN INFORME COMPLETO SOBRE LA CUESTIÓN DE LA RETIRADA DE LAS TROPAS RUSAS

Nueva York.—El diario «New York Times» dice en su editorial de hoy que el Consejo de Seguridad de la O. N. U. debería insistir en obtener un informe completo de ambas partes litigantes en el pleito ruso-persa sobre la cuestión de la retirada de las tropas soviéticas. En uno de sus párrafos dice: «Con la retirada de las tropas rusas se ha levantado una grave preocupación en el mundo. El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas debe dar comienzo en su primera sesión a clarificar y despejar la atmósfera internacional con una ráfaga de optimismo, que es la primera condición que se necesita para el mejor augurio de sus posteriores éxitos.—Efe.»

EL ESTABLECIMIENTO DE LAS FUERZAS ARMADAS INTERNACIONALES

Nueva York.—El subcomité del Estado Mayor de la O. N. U. comenzará hoy sus tareas para establecer los planes de las fuerzas armadas internacionales que habrán de mantener los reglamentos de la Organización mundial.—Efe.

COMIENZA SUS DELIBERACIONES EL CONSEJO DE SEGURIDAD

Nueva York.—A las cinco y diez de la tarde (hora oficial española), comenzó sus deliberaciones el Consejo de Seguridad de la O. N. U., para estudiar la composición del orden provisional del día, incluyendo la disputa soviético-persa. El delegado chino, Kuc Taichi, dió lectura al orden del día provisional, preparado por el secretario general, Lie, que consta de tres puntos: Primero.—Aplazamiento de la discusión del informe de los técnicos

acerca de los procedimientos a seguir por el Consejo en la adopción de sus medidas. Dicho informe deberá ser estudiado cuando la Comisión encargada de estas tareas haya terminado su labor. Ningún delegado hizo objeción alguna. Segundo.—Aplazamiento de la discusión del informe de la Comisión de Estado Mayor sobre reglamento y procedimientos. Tampoco en este punto fueron presentadas objeciones. Tercero.—Problema ruso-persa. Con la lectura de dos cartas de Persia y varias de Gran Bretaña y Estados Unidos, el embajador y delegado soviético, Gromyko, hizo uso de la palabra para anunciar que la Unión Soviética y Persia han llegado a un acuerdo por cuyo motivo pide se suprimiera del orden del día el problema ruso-persa. Manifestó seguidamente que la política del Gobierno de Moscú es pacifista y que las relaciones entre su país y Persia han sido utilizadas por ciertos grupos como propaganda para fomentar la guerra. A continuación dió a conocer que las negociaciones, entre Rusia y Persia, que han terminado en un acuerdo, empezaron el día 2 de marzo, fecha en que debían haber sido evacuadas las tropas soviéticas de Persia. Sin dar más detalles del contenido de las conversaciones con el Gobierno de Teherán, Gromyko se refirió a la carta del embajador persa en los Estados Unidos, dirigida al Consejo, y en la que acusaba a Rusia de violar los tratados y acuerdos, subrayando que está dispuesto a contestar a las infundadas razones que contiene dicha carta. Manifestó que la apelación no tiene fundamento por las dos siguientes razones:

Primera, porque las negociaciones entre Persia y Rusia han llegado a feliz término, a pesar de que el em-

(Pasa a la página 4.)

Sir Denis Boyd, comandante de la flota BRITÁNICA

Londres.—El vicealmirante Sir Denis Boyd, sucederá al almirante Sir Burge Frase, en el puesto de comandante de la flota británica. Sir Denis Boyd es el primer especialista en el aire que obtiene el grado de comandante de la flota.—Efe.

EL PROCESO DEL GENERAL MIHAIOVICH

Las autoridades yugoslavas ADOPTAN MEDIDAS para impedir que se suicide

Belgrado.—Las autoridades yugoslavas han manifestado que adoptarán las medidas necesarias para impedir que el general Mihaiolovich pueda suicidarse como ocurrió en el caso del Quisling Serbio Nedich. El proceso se verá dentro de dos meses y los preparativos para él, vienen realizándose hace un año, aproximadamente. En un documento de setecientas páginas se contienen las pruebas de la colaboración del general Mihaiolovich con los invasores. El portavoz oficial yugoslavo, ha declarado que el retraso de once días en la publicación de la noticia de haber sido detenido el general, se debe a los deseos del Gobierno de protegerse contra posibles sorpresas y también a la esperanza de que pudieran ser detenidos otros dirigentes en el mismo lugar donde se escondía aquel.—Efe.

ción no tiene fundamento por las dos siguientes razones:

Primera, porque las negociaciones entre Persia y Rusia han llegado a feliz término, a pesar de que el em-

(Pasa a la página 4.)

Aguda crisis del comercio exterior bulgaro

Debida al elevado precio que han alcanzado los productos

Londres.—El comercio exterior de Turquía atraviesa en la actualidad por un agudo período de crisis, según se manifiesta en los medios comerciales bien informados. Aunque hay gran ansiedad, se dice, por establecer las exportaciones e importaciones, debido a los elevados precios de los productos turcos, no es factible la venta de los mismos, lo que produce un estancamiento del comercio exterior. Durante muchos años antes de la guerra, Alemania era el principal consumidor de Turquía y esta nación obtenía más del cincuenta y nueve por ciento de sus importaciones totales, de Alemania y a su vez el sesenta por ciento de sus exportaciones se dirigían también a dicha nación. Tras la pérdida del mercado alemán, los negocios turcos se enfocaron con vistas al desarrollo de las relaciones con Inglaterra y Estados Unidos, pero sus esfuerzos no se han visto coronados por el éxito a causa del alto nivel de los precios turcos, que no permiten competir debidamente. Los turcos dicen que este alto porcentaje de sus precios está originado principalmente en la competencia que durante la guerra se estableció entre Gran Bretaña y Alemania por otro. Los anglosajones entraron dentro del mercado turco porque querían impedir que los productos de este país fuesen adquiridos por los alemanes, de los cuales éstos estaban muy necesitados.—Efe.

Labor de las Cortes

SE REUNE LA COMISION DE HACIENDA

Madrid.—Bajo la presidencia del señor Martínez de Tena, se ha reunido la Comisión de Hacienda, que ha procedido al estudio y dictamen de los siguientes proyectos de ley: Inaplicación del artículo cincuenta del Estatuto de Clases Pasivas a los funcionarios de la carrera diplomática jubilados desde el 14 de abril de 1931 y admitidos al servicio activo; administración y gestión de los bienes propiedad del Estado español en nuestra zona de Protectorado en Marruecos; derogación del artículo noventa de la ley de Educación Primaria de 17 de julio de 1945 y ayuda económica del Estado para la ejecución del plan de electrificación de cuatro mil quinientos kilómetros de ferrocarril. En estos dos últimos proyectos han intervenido, respectivamente los señores Estevas y Lapuerta, y en el segundo los señores Serret, García de Vinuesa y González Buenos.

En el «Boletín Oficial de las Cortes», número ciento cuarenta y cuatro, del día 25 del actual, se publican los anteriores dictámenes de la Comisión.—Efe.

(Continúa en la página 5)

LA CUESTIÓN ESPAÑOLA

en "frigorífico diplomático"

EL DESACUERDO DE FRANCIA

con Estados Unidos y Gran Bretaña, esgrimido por Rusia

Nueva York.—Según la Agencia United Press, Rusia considera como uno de sus triunfos en el juego diplomático el desacuerdo existente entre Francia, Estados Unidos y Gran Bretaña acerca de la cuestión española, y probablemente jugará este triunfo sobre el tapete del Consejo de Seguridad cuando se discuta la cuestión del Irán. Los círculos diplomáticos enterados del criterio soviético dicen que la propuesta de Francia de pedir al Consejo de Seguridad que estudie una acción contra Franco, será patrocinada por la Unión Soviética si este país se ve entre la espada y la pared por lo de Persia. De momento, dicen aquellos círculos, la propuesta francesa se encuentra en una especie de frigorífico diplomático y ni los propios franceses han mostrado firme intención de forzar en estos momentos la cuestión española. El embajador, Henri Bonnet, delegado de Francia en el Consejo de Seguridad, no ha recibido instrucciones en relación con el problema español, pero el apoyo de Rusia a la posible petición francesa podría obligar a los anglosajones a situarse a la defensiva, tanto más que a la propuesta gala se sumaría desde luego Polonia y Méjico.—Efe.

Llega a Madrid el profesor Wooding Robinson

Recepción ofrecida por el embaajador británico

Madrid.—A mediodía de hoy llegó en el avión de Lisboa al aeropuerto de Barajas, el profesor Filbert Wooding Robinson, director de investigaciones sobre suelos de Inglaterra y el País de Gales. Acudieron a esperar al ilustre viajero don Eladio Morales, jefe de Relaciones Agronómicas con el extranjero del Ministerio de Agricultura, en representación del Gobierno español, el agregado cultural de la Embajada británica, Mr. Starkie, y otras personalidades. El profesor Robinson visitará diversos Centros Agronómicos y pronunciará tres conferencias.—Logos.

RECEPCION EN HONOR DE ROBINSON Y BEVERIDGE

Madrid.—El embajador de la Gran Bretaña en Madrid, Sir Victor Mallet, dió esta tarde una recepción en honor del profesor Beveridge y del investigador británico en cuestiones agrícolas, Gilbert Wooding Robinson, que ha venido a España invitado por el Consejo británico para realizar estudios sobre materias de su especialidad. Al acto asistieron el ministro de Agricultura, señor Rein Segura; los directores de Arquitectura, Banca y Bolsa, Seguros y Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores; exministros señores Larraz y Primo de Rivera (don Miguel); secretario general del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, señor Alvareda; decano de la Facultad de Ciencias Político-Económicas, señor Castiella; alcalde de Madrid, señor Moreno Torres; encargado de Negocios norteamericano, señor Bonsal, y el personal de las Embajadas británica y norteamericana, además de gran número de personalidades de la sociedad madrileña.—Logos.

LA PRENSA NORTEAMERICANA INFORMA SOBRE LA LLEGADA A MADRID DEL PROFESOR BEVERIDGE

Nueva York.—La Prensa norteamericana informa de la llegada a Madrid de Sir William Beveridge por invitación del Instituto Nacional de Previsión, con objeto de dar tres conferencias en la Universidad de Madrid.—Efe.

La Asociación de fabricantes DE AUTOMOVILES DE DETROIT

pide al Gobierno la exportación

Detroit.—La Asociación de fabricantes de automóviles ha hecho un llamamiento al Gobierno para que facilite la exportación de automóviles, dentro del programa de tratados comerciales recíprocos. En una amplia declaración dirigida al Congreso la Asociación aconseja el empleo de todos los medios disponibles, así como los poderes gubernamentales para eliminar las tarifas bloques de intercambio y otras barreras artificiales que impiden el libre movimiento al mercado.—Efe.

Norteamérica acusa a las FUERZAS RUSAS de ocupación en Austria de vivir a costa de los recursos del país

Se espera que los soviets boicoteen en la U. N. R. R. A. esta acusación

Atlantic City.—Se espera que los delegados rusos en la conferencia de la UNRRA que se está celebrando en esta localidad, boicoteen el debate que ha de producirse a causa de las acusaciones norteamericanas de que las fuerzas soviéticas de ocupación en Austria están viviendo a costa de los recursos del país ocupado. La queja norteamericana expresa que muchos de los alimentos destinados a los austriacos, son retenidos por los soviets, a la vez que estos se proveen de otros recursos del país. La réplica de los soviets es la de que el tema no es asunto para discutir ante la UNRRA y sostienen que la cuestión debe ser tratada ante el Consejo aliado en Austria, que está integrado por los Estados Unidos, Inglaterra y Rusia, los cuales controlan la política de ocupación en Austria. Los miembros de la UNRRA que tradicionalmente votan a favor de Rusia, tales como Polonia y Yugo-Slavia, se cree que pedirán el aplazamiento del debate, basándose en que aun no han tenido tiempo para consultar con sus respectivos Gobiernos.—Efe.

¿EMPEORARA O MEJORARA LA situación de TRIESTE?

Washington.—En los círculos diplomáticos de esta ciudad se cree que la disminución de la tirantez en el Irán beneficiará directamente a la situación de Trieste. Sin embargo algunas personalidades han manifestado que las autoridades de Trieste han informado a sus respectivos Estados Mayores que están alarmadas ante el despliegue de las fuerzas yugoslavas en la península de Austria. Las autoridades norteamericanas se abstienen de hacer comentarios.—Efe.

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Malo se presentó el último martes de marzo, pues la lluvia descargó desde bien temprano y en nutridos aguaceros, que culminaron en la hora meridiana cuando se hace alto en la primera parte del cotidiano quehacer. Luego, y en razón de un fresco bien sentido, vino el tiempo a despejar, permaneciendo baja la temperatura, que así colocaba a los azahares, brotados en magnífica floración, dentro de un marco algo anacrónico.

Con las lluvias del día anterior se ha rebasado, por fin, el medio metro de precipitaciones, iniciando el cómputo en primero de septiembre, si nos atenemos al parte meteorológico de la Estación de Cerealicultura, donde se preocupan de estas interesantes mediciones, con el mismo cariño que las amas de casa cuidan de «estirar» los diez duros que el mercado necesita «engullir» por las mañanas para resolvernos el problema alimenticio. Porque se tire por donde el cabo se presente, es lo cierto que el «canasto» de la muchacha «desbarata» un billete de cincuenta con una facilidad que pasma.

Recogemos con verdadera satisfacción el triunfo obtenido por «esforzado» cantante jerezano allá en las tierras condales, ante público que sabe y conoce, cuyo aplauso responde a exacto merecimiento.

Nos ha «picado» la curiosidad de saber qué destino tendrán esas farolas, o soportes de ellas, que en algunas de nuestras plazas «duermen» hace semanas el «sueño» de los justos, con peligro para los que despiertos deambulaban, y que al menor descuido pueden sufrir detrimento en el físico, enfrentando la cara con el pavimento, al no reparar en la presencia de tales farolas, que mejor estarían ya enhiestas, con miras a las próximas conmemoraciones.

Porque bien está que los propietarios «urbanos» se preocupen por adecentar las fachadas, pero conviene asimismo que estos «adormientes» varíen de posición y empiecen a cumplir la finalidad para la que fueron destinados.

Por cierto, que en la céntrica plaza del Arenal existe una farola, la de esquina frente a la calle San Agustín, cuya bomba permanece «explorada» desde el célebre «terremoto» del 6 de octubre de 1944, que se llevó palmeras y kioscos. Cabe esperar que esa olvidada farola reciba el «trato preciso» para equipararse con sus compañeras, y no presentar en los días inmediatos el «charaposo» aspecto de su vestimenta.

En San Juan de Letrán prosiguieron los cultos del septenario al Divino Nazareno, con verdadero aluvión de fieles que hicieron insuficiente el recinto de la capilla, obligando a la apertura del cancel, semejando así en lo externo la interna explosión de los más elevados fervores, que hoy se verán secundados en otros templos donde van a iniciarse más cultos cuaresmales.

Y mientras marzo se nos acaba, con esta su postrer semana, en la que habrá jornales para unos, sueldos para otros, hacemos votos porque abril responda a las esperanzas en él depositadas.

Mtz.

GACETILLA LOCAL

NOTA DE LA ALCALDIA

Precisando la Sección Femenina de Falange, para la campaña sericícola del año actual, disponer de las hojas del arbolado existente a la salida de la población en la carretera de Jerez-Cortes, se hace saber se han dado órdenes terminantes a los agentes de la autoridad para que sean sancionados cuantos lleguen a dichos árboles, y a los empleados de Arbitrios para que no permitan la entrada de hojas que de aquellos procedan.

Sección de multas

En el Mercado Central de Abastos: Una multa de 30 pesetas por alteración de precios en pescado.
En la vía pública: Una multa de 5 pesetas por efectuar obras sin licencia y una de 2 por circular en bicicleta sin timbre.
Jerez a 26 de marzo de 1946.

CUERPO GENERAL DE POLICIA

Comisaría de Jerez de la Frontera. Los individuos que a continuación se relacionan deberán pasarse por esta Secretaría de la Comisaría del Cuerpo General de Policía, para recoger documentos que les pertenecen:

- Carmen García Pérez, San Miguel número 4.
- Antonio Fernández Moreno.
- José Mora Figueroa, propietario del carro matrícula 2.344.
- Juan Moreno Calvo, Moral 5.
- Benito de Jesús Laureano Pereira de los Reyes.
- Jerez de la Frontera, 26 de marzo de 1946. — El secretario.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	15,4
Temperatura mínima	10,6
Temperatura media	13,0
Temperatura máxima al sol	17,7
Temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo	10,2
Presión barométrica media	751,2
Evaporación en milímetros	1,6
Lluvia en el día de hoy	8,3
Idem desde el 1 de septiembre	502,8
Idem en el mismo periodo del año anterior	348,2

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal

Número premiado ayer: 356.

FARMACIAS DE GUARDIA

Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73; Cambas, Calvo Sotelo, 10, y Espinar, Prieta, 2.

VIDA MUNICIPAL

LA SESION PLENARIA DEL PROXIMO VIERNES

A las 20 y 30 del viernes próximo, se reunirá el Excelentísimo Ayuntamiento en sesión plenaria, para tratar de los siguientes asuntos:

- 1.º — Resolución del Ministerio de la Gobernación.
- 2.º — Expuesto de la Alcaldía sobre gestiones realizadas en Madrid.
- 3.º — Expuesto de la Alcaldía sobre Pósitos.
- 4.º — Expuesto de la Alcaldía sobre construcción de la nueva Cárcel.
- 5.º — Certificación número 18 de las obras de construcción de viviendas protegidas.
- 6.º — Certificación número 3 de obras ejecutadas en el nuevo Matarero.
- 7.º — Acuerdo sobre enajenación de terrenos.
- 8.º — Aclaración del acuerdo de 6 de julio de 1945 sobre solares de la calle Oliva.
- 9.º — Dictamen de Jurídico, sobre excepción de contribuciones.
- 10.º — Operación de crédito con el Banco de Crédito Local de España.
- 11.º — Aprobación de Ordenanzas y Tarifas, de conformidad con lo preceptuado en el Decreto de 14 de marzo.
- 12.º — Aprobación definitiva del Presupuesto para 1946.
- 13.º — Proyecto de Economato para funcionarios municipales.

De sociedad

En Madrid, en casa de los marqueses de Montemuzo, se ha verificado un «cocktail», al que concurrieron distinguidas personalidades del Cuerpo diplomático y de la sociedad madrileña. Los aficionados al arte pasaron unas horas gratas admirando algunas de las obras de valor que allí figuran. Descendiendo el marqués de Montemuzo, por una parte, de San Francisco de Borja y, por otra, de la condesa de Bureta, conserva del santo y de la heroína recuerdos muy importantes. Del primero, una carta autógrafa; de la segunda, un bello retrato.

Ayudaron a los marqueses de Montemuzo a hacer los honores de la fiesta sus bellas hijas, siendo los invitados obsequiados con esplendidez.

VIAJEROS
—Han llegado a Madrid, de regreso de Suiza, el duque de Alba y su hija, la duquesa de Montoro.
—Fornos, Comedor y Bar.
—Saló para Algeciras don Antonio Vilarino Vila.

ENFERMOS
—Desde hace unos días es delicado el estado de salud de don Benito Cordon.
—Kilométricos, reserva asientos y «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

DE COFRADIAS

Nuestro Padre Jesús Orando en el Huerto y María Santísima de la Confortación

En el Real Convento de Santo Domingo dará comienzo, a las siete y media de la tarde de hoy, el solemne quinario que a sus sagradas titulares dedica esta muy ilustre Cofradía del Dulce Nombre de Jesús, con tanta pujanza reorganizada en nuestros días bajo las más sabias directrices cofradieras, en este brioso resurgir de nuestra magnífica Semana Santa.

La predicación de este quinario correrá a cargo del R. P. fray Raimundo Suárez, miembro destacado de la esclarecida Orden de Predicadores, constituyendo en gran parte augurio del mayor éxito, pues siempre son oídos con la más elevada delectación espiritual los sermones, llenos de sabiduría y doctrina del Padre Suárez.

Todos los días, a las diez, se celebrará misa rezada con órgano, en el altar de esta Hermandad.

Presidirá el altar de estos brillantes cultos el soberbio paso de la Oración del Huerto, en el cual se concitan la realista expresión de Jesús, entrelazadas sus divinas manos con el amargo cáliz de la pasión, y la figura arrogante del Ángel Confortador, que reverbera en el azul de los espíritus angélicos.

SANTISIMO CRISTO DE LA EXPIACION Y MARIA SANTISIMA DEL VALLE

También comienza hoy en la ermita de San Telmo, a las ocho de la noche, este devotísimo quinario en honor de estas populares y queridas imágenes, cultos que esta Pontificia y Real Archicofradía sabe rodear siempre del mayor esplendor.

Los sermones están a cargo del elocuente orador sagrado, R. P. fray Ciriacio Barandica, religioso franciscano del Convento de Regla. Durante los días del Jubileo y quinario habrá misa a las nueve.

NUESTRO PADRE JESUS NAZARENO Y NUESTRA MADRE Y SEÑORA DEL TRASPASO

En la iglesia de San Juan de Letrán continúa celebrándose con toda



En la iglesia de San Juan de Letrán continúa celebrándose con toda solemnidad y esplendor este tradicional septenario, a cuyos cultos asiste cada noche extraordinaria concurrencia de devotos, hasta el punto de ocupar en su totalidad el referido templo y dependencias anexas.

Geupa la sagrada cátedra el religioso carmelita del convento del Buen Suceso de Sevilla, R. P. fray Cuevas González. En los días del septenario hay misa cantada a las nueve y rezada a las nueve y media. El ejercicio de la tarde da principio a las siete.

NUESTRO PADRE Y SEÑOR DE LAS PENAS Y MARIA SANTISIMA DEL DESCONSUELO

En la filial de San Mateo dará principio el día 1 de abril próximo, este solemne septenario. A las siete y media de la tarde, estando los sermones a cargo del reverendo P. Valentín Pérez Cantero, predicador provincial de la Orden franciscana.

NUESTRO PADRE JESUS DEL PRENDIMIENTO Y MARIA SANTISIMA DEL DESAMPARO

Solemne triduo que se celebrará en la parroquia de Santiago en los días 5 al 7 de abril, siendo el orador sagrado el reverendo padre Manuel Fernández Martínez, Comendador de la Merced.

NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGIUSTIAS

En honor de esta venerada imagen se celebrará en su iglesia titular solemne septenario que dará principio el próximo día 31, a las siete y media de la tarde. La predicación de estos cultos estará a cargo del presbítero don Germán Jiménez Imaz, capellán del convento de la Compañía de María.

NUESTRA SEÑORA DEL MAYOR DOLOR EN EL PASO DEL ECCE-HOMO

Este solemne y tradicional septenario comenzará en la filial de San Dionisio el próximo día 31. Ocupará la cátedra sagrada el muy reverendo padre Pedro Echevarría, O. M. C., del convento de Padres franciscanos, de Lebrija.

VIÑA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

II ANIVERSARIO de la señora Doña Rosario Lobato García

Esposa que fué de don D. Diego Galindo Rodríguez. Que falleció el 27 de marzo de 1944, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

El funeral que se celebre mañana, a las ocho y media, en la R. e. I. Colegial, será aplicado por el descanso de su alma. Su viudo, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos y demás familia, RUEGAN a sus amistades asistan a este acto, favor que agradecerán.

(6)

El MUNDO a través de la PRENSA

Recientemente entró en erupción el Vesubio, después de una calma de dos años. Un gran penacho de humo coronaba el cráter del volcán, según decía la agencia italiana Ansa. En su interior se oían ruidos y trepidaciones. En estos días comunican los periódicos que el volcán Paracutin ha entrado en erupción, también con su correspondiente penacho de humo y ruidos subterráneos. Al Norte de Turquía se han registrado temblores de tierra, según anotaciones de los observatorios sismográficos de las estaciones de Prato y Tarento. Fenómenos que continúan sucediéndose con intermitencias durante todo el día.

«Pero qué es esto? Así llevamos unos días que el menor ruido, por leve que sea, nos hace temer en seguida que nos hallamos sobre un volcán nuevo. Y es que con estos ataques nerviosos que sufre la naturaleza, que nos recuerdan las películas que protagoniza Boris Karloff, no hay quien concilie el sueño envidiado de los pequeños.»

El Municipio madrileño va a proceder a la expropiación y derribo de la casa donde, según la leyenda, solía parar el generoso bandolero Luis Candelas. Se trata de la finca número 5 de la calle de Tudescos. Pronto se podrá cantar: «Debajo de la «casa» de Luis Candelas...»

Los toreros españoles han sido clasificados en diversos grupos. Lo hay especial, de primera, segunda y tercera. Esto es, con arreglo a las Bases que, por cierto, continúan en vigor las del año anterior.

Esta clasificación tiene una organización semejante a la que comprenden los artículos racionados, con sus cartillas de primera, segunda y tercera. O más concretamente: como la del pan. Sino que en los toreros es a la inversa. La primera categoría en el torero es el más grande. Y en el pan, es el más reducido. Desde luego en la torería hay que racionar mucho, por falta de figuras... Que nos den poquito, pero bueno.

Cerca de un millón de pesetas se ha presupuestado por el Ayuntamiento madrileño, con el fin de comprar coches para el Cuerpo de Bomberos de la capital de España. Aboga un periodista madrileño porque a los nuevos coches no se les pongan pan-

panillas porque ello hace mucho más alarmantes los incendios.

Estamos de acuerdo. Que a los nuevos coches de los bomberos les pongan un timbre y... van que arden.—**EL REPORTER CURIOSO.**

Movimiento de buques EN EL PUERTO DE CADIZ

Efectuaron ayer su entrada en el puerto de la capital los vapores «Rita Sister», «Barcia», «Pedro Galiana» y «Manuel Calvo», este último procedente de La Habana.

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS

Tomó posesión del cargo de auxiliar supernumerario en la sección de Letras de nuestro Instituto Provincial, el ilustrado jurista don Agustín Pñero y Fernández-Caballero.

Se encontraba en Jerez, después de varios años de residencia en Manila, el oficial de la Armada, don José Romero y Guerrero, que llegó a Cádiz en el vapor «Mindanao».

Dejó de existir la distinguida señora Dagmar Davies (que en paz descanse).

Contrajeron matrimonio don Antonio Montero, con la señorita María Dolores Díaz Guerra; don Miguel Jiménez Daza, con la señorita María de los Angeles Salado González; don José Serdeira Otero, con la señorita María Josefa Serrano León; don Miguel Cala Edrera, con la señorita María Jiménez Piña; don Manuel Nieves Guillén, con la señorita Angeles Galisteo Estévez; don Luis Viola Viola, con la señorita María de la Concepción Sánchez Viejo y don José Nieves Guillén, con la señorita Ana Galisteo García.

HACE 25 AÑOS

A las siete de la noche salió de la capilla del Calvario la procesión del Santo Entierro, abriendo marcha la escuadra de Lanceros de Villaviciosa.

Presidían esta procesión el alcalde, don Dionisio García-Pelayo; comandante militar de la plaza, don Zacarías González Chamber; teniente coronel de Lanceros, don Emilio Pon; teniente coronel de la Caja de Recrutación, don Miguel Bañolas, y magistrado de la Colgiata, don Manuel González Garzón.

Cerraban la procesión una compañía de Pavia, al mando del capitán, señor Sandino, y una sección de Lanceros, mandada por el teniente, señor Vargas.

Con mucho lucimiento salió también la procesión de la Soledad, que iba presidida por el marqués del Salobral; hermano mayor, don Francisco Marín Pastor, y canónigo don Sebastián Jiménez Barba.

De madrugada salió la procesión del Nazareno, que estrenaba el palio del paso de la Santísima Virgen, admirablemente bordado.

La procesión del Cristo de la Expiración hizo también su recorrido, en medio del fervoroso entusiasmo de sus innumerables devotos.

Transportes VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona AGENCIA UBEDA Diputación, 425.

Luis Quintanilla se señala en un artículo como filo-soviético

Méjico.—Se espera que Luis Quintanilla, delegado mejicano en la Unión Panamericana y que ha sido requerido para que de cuenta de las afirmaciones que hizo en un artículo publicado en un periódico de Washington, obtenga hoy una audiencia con el Presidente Avila Camacho.

Un portavoz del Foreign Office, dice que Quintanilla en su artículo se ha señalado como filo-soviético, pero que su opinión es personal y no como portavoz del Gobierno mejicano.—Efe.

Gran triunfo de Manolo Carballo en Barcelona

Paquita Durán, la gran artista jerezana, logra también notables éxitos en Madrid

Hace unos días destacábamos el éxito extraordinario logrado por el tenor jerezano Manolo Carballo, en la Ciudad Condal, donde en difícil concurso en el que participaron valiosos elementos mereció del Jurado el primer premio. Hoy hemos de traer de nuevo su nombre a estas columnas, con íntima satisfacción, pues ha conquistado también un precioso trofeo que proclama sus altas dotes artísticas y de cantante, la Copa de Plata que se disputaba entre los tenores que fueron seleccionados para cantar en semanas sucesivas la ópera «Payasos».

Manolo Carballo, en el Teatro Reina Victoria, de Barcelona, interpretó en la noche del sábado último, de modo magistral, el principal papel a él encomendado y de manera irreplicable cantó la página que le correspondía como protagonista de «Payasos».

Las ovaciones se sucedieron, como pudieron escuchar cuantos siguieron ante el receptor, toda la ópera, de tanta belleza, que fué retransmitida por Radio Barcelona. Después, una verdadera nube de periodistas y fotógrafos asaltaron materialmente el camerino del tenor jerezano que recibía constantemente cálidas felicitaciones. De nuestra ciudad, minutos después de terminada la representación de la ópera, le llegaban también a través de los hilos telefónicos sinceras y entusiastas enhorabuena, por el éxito que le ha valido el nuevo e importante premio, que ha concedido un Jurado exigente y de la mayor competencia artística.

Manolo Carballo ha sido invitado a cantar dos óperas más en Barcelona. El sábado 6 de abril interpretará la parte principal de «Tosca».

PAQUITA DURAN

Paquita Durán es una muchachita muy joven pero que a pesar de esto ya ha triunfado plenamente como «bailaora». En diversos teatros de España ha actuado en medio de ovaciones, jaleándose con alegría y entusiasmo su arte inimitable. Últimamente, en Madrid, en el Teatro Cómico y el Circo Price fueron ruidosos los éxitos de esta jerezana, de la que se hacen eco numerosos periódicos y publicaciones teatrales.

La gentil Paquita Durán ha sido contratada en unión de otros dos paisanos, «Carbonerillo de Jerez» y el tocador de guitarra Francisco Es-

pinosa (hijo) por la sin par Celia Gámez para su espectáculo «Gran Revista», que con tanto éxito de crítica y público llena el Teatro Calderón, de la capital de España.

Una felicitación para todos estos jerezanos que en medio de los aplausos que se les tributan tienen siempre el pensamiento en Jerez y un recuerdo afectuoso para este periódico. Atención que les agradecemos cordialmente, sumando nuestros aplausos a los que se les prodigan justamente por España.

RICARDO GUSTAVO.

Ministerio de Trabajo FAMILIAS NUMEROSAS

Habiéndose recibido los Títulos y Tarjetas de Renovación de Familias Numerosas que a continuación se relacionan, pueden pasarse los interesados por esta Delegación de Trabajo para recoger los mismos cualquier día laborable de las doce a las trece horas.

TITULOS

Don Miguel Barroso Martínez, don Joaquín de Castro Salas, don Antonio Córdón Jiménez, don Manuel García Baquero, don Francisco García Marín, don Rafael Gil Ortiz, don Manuel González Domínguez, don Antonio González Castellano, don Manuel Mendiguren Ruiz, don Agustín Miralles de Imperial Díaz y don Casimiro Rodríguez Sobrino.

TARJETAS DE RENOVACION

Don Manuel Hernández Pizorno, don José Revuelta González, don José Mateos Frías, don Fernando Portillo Guerrero, don Jerónimo Pérez Gardón, don Emilio Baldonado Delgado, don José Borrego González, don Antonio Carrera Carpio, doña María de la Cruz Romero, don José Fernández Flores, don José García Vite, don Laureano González García, don Manuel Gutiérrez Fernández, don Lucas López Andrades, don Miguel Llinares Seguí, don Octavio Márquez Falque, don Benigno Márquez Falque, doña Refugio Najarro Medina, doña Encarnación Pérez Iborra, don José Ramis Ramis, don Antonio Sánchez Montero, don Antonio Segundo Luña, don Francisco Solís Hernández, don José Quirós Gallego, don Francisco Vázquez Gallego, don Juan Varela Vicario y don José Vega Marín. — Cádiz, 22 de marzo de 1946. — El delegado de Trabajo.

DR. RUIZ DE VELASCO suspende su consulta de Urología hasta nuevo aviso.

LA LUNA VALE UN MILLON

Dr. C. MARCO ZALDÚA Reanuda su consulta de BOCA Y DIENTES previa petición de hora. Puerta de Sevilla, 1. Teléfono 1270

LEÑA de olivo, cocina, calefacción. RIVELLOT. Teléfono 1803

Pida AURORA's Bebera M V MILA

zas del Norte de España. «Monterito», aunque se proponía descansar unos días, no ha logrado su propósito, pues ha sido invitado a tomar parte en distintas fiestas camperas y, además, pronto comenzará de nuevo sus entrenamientos. El dinámico aficionado gaditano don Juan Antonio del Barrio, nos ha dicho que tiene varios contratos en firme para «Monterito», en plazas cercanas y que nada tendría de extraño que en la temporada en curso batiéramos palmas por los triunfos

TODA EMPRESA

que tuviera que efectuar liquidaciones de cuotas atrasadas referentes al Subsidio Familiar, deberá hacerlo en el Modelo especial que se facilita en todas las Delegaciones y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

Teléfono de AYER: 2 0 0 8

ALMACENES DEPOSITO.-Madrid

Aportaría espléndidos Almacenes de mi propiedad, libre de cargas, concediéndome representación exclusiva, con depósito, vinos todas clases, anisados, etc. Dispongo de vendedores especializados en el ramo. Daré referencias de primer orden. Escribid ampliamente con detalles y referencias a Gregorio Sánchez, calle de Béjar número 36, Guindalera (Madrid).

¡Odolícese Vd.!
PASTA DENTIFRICA ODOL

SANDALIAS DE NAZARENOS. Zapatería «La Estrella». D.ª Blanca 19. Tamaño señora, 15 pesetas. Tamaño caballero, 18 pesetas par.

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS
Capital social ... 200.000.000 de pesetas
Capital desembolsado ... 180.424.000 pesetas
Reservas ... 145.517.519,28 pesetas
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.
SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

ESQUI
GRAN TRIUNFO DE LOS JUGADORES ESPAÑOLES
— Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí, que participan esquiadores españoles, éstos han obtenido un gran triunfo en la prueba de descenso, clasificándose por equipos en segundo lugar dentro de su categoría. José Arias se ha clasificado en el lugar entre 29 corredores que lle-

para concertar otro encuentro entre las regionales el 23 de junio, fecha que hay también libre por dedicarse al partido internacional Irlanda-España, que se celebrará en Madrid.—Logos.

SEPTIMO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA DOÑA MARIA PEPA MONTESINOS SERRANO
Esposa que fué del señor **DON ISIDORO HERRERA FERNANDEZ HUMANES**
Capitán de la Guardia Civil
Que falleció el 28 de Marzo de 1939, después de recibir los S. S. Q. S. G. G.
El jubileo de hoy en las Esclavas, el funeral de mañana jueves, a las 10, en la Merced, así como el que se celebre el viernes día 29, a la misma hora, en la iglesia de Ntra. Sra. del Carmen Coronada, serán aplicados por su alma.
Su viudo, hija Silvia, tío don Manuel Pernía Cañero, madre política, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes y afectos,
RUEGAN la asistencia a tan piosos actos.

(Viene de primera página)
habrador persa había dicho lo contrario, y segundo, porque el acuerdo resultante de dichas negociaciones ha entrado en vigor.

Gromyko insistió en que el Consejo de Seguridad debe tener en cuenta estos hechos antes de decidir hacerse cargo de la cuestión persa, subrayando que no existen motivos para que sea incluida en el orden del día definitivo, por estar en contradicción con la realidad de los hechos.

El secretario de Estado y delegado norteamericano, Byrnes, interrumpió al embajador soviético para hacer constar ante el Consejo que Persia no había retirado su protesta y que si es cierto el acuerdo ruso-persa debía haberse informado de ello al Consejo de Seguridad. Agregó que ahora no se trataba más que de preparar el orden del día que de al Gobierno persa la oportunidad de presentar su caso que asegura amenaza la paz. Afirmó por último que el Consejo no debe negar esta oportunidad a Persia.—Efe.

ESTADOS UNIDOS E INGLATERRA SE OPONEN ENERGICAMENTE A QUE LA CUESTION PERSA SEA RETIRADA DEL ORDEN DEL DIA
Nueva York. — Los Estados Unidos e Inglaterra se han opuesto energicamente a la moción soviética de que sea retirado del orden del día de las actuales reuniones del Consejo de Seguridad el tema referente a las relaciones ruso-iránicas, insistiendo los representantes anglosajones en que el repetido Consejo sea puesto al corriente del acuerdo que haya sido concertado entre Rusia y el Irán para la retirada de las tropas soviéticas del territorio persa.

El esperado debate sobre el Irán se inicia en el Consejo de Seguridad inmediatamente después que el embajador ruso, Gromyko, dió cuenta de un informe oficial a dicho organismo de que había sido concertado un convenio entre la URSS y Persia para la retirada de las tropas rusas.

El secretario de Estado norteamericano, Byrnes, que se ha trasladado a Nueva York para llevar la voz de los Estados Unidos en el debate sobre el Irán, replicó inmediatamente que los delegados desean ver tal afirmación confirmada por el Gobierno iraní, agregando que es necesario dar ocasión a éste para que informe ante el Consejo.

Ha agregado luego Byrnes que si el convenio no fuera totalmente satisfactorio para el Irán, el Consejo de Seguridad debe entender en el asunto, con el fin de estudiar si cabe adoptar medidas que permitan lograr un completo acuerdo.

El delegado inglés, sir Alexander Cadogan, apoyó a Byrnes, insistiendo en que se presente ante el Consejo un informe bien pormenorizado referente al convenio concertado, pues

El Consejo de Seguridad de la ONU

to que ambas partes directamente interesadas se comprometieron a ello. El representante británico ha recalorado que el referido organismo de la ONU debe ser informado totalmente en cuanto al texto de lo concertado porque el convenio ha sido ultimado estando aún las tropas soviéticas en territorio del Irán.

Sir Alexander Cadogan ha insistido también en que el Consejo precisa también llegar a la certeza absoluta de que el arreglo no constituye una imposición de Rusia al Gobierno persa.

La polémica se centró pronto en el punto concreto de seguridad, siendo Polonia el único país cuyo representante apoyó la actitud soviética, contraria a la presencia de un delegado iraní.

El representante ruso, Gromyko, explicó luego que las negociaciones ruso-persa se iniciaron el día 2 de marzo, fecha en que debían ser retiradas las tropas soviéticas, según el tratado tripartito de 1942, pero no aclaró la manifestación hecha por la emisora de Moscú el domingo pasado, prometiendo que las fuerzas soviéticas habrán abandonado el Irán en plazo de cinco o seis semanas.

Dicho delegado ruso leyó un documento redactado en su idioma y entre otras cosas dijo: «La política de mi Gobierno tiende a la paz.»

Luego aludió Gromyko a «ciertos grupos que hacen de las relaciones ruso-iránicas un instrumento de propaganda para fomentar la discordia», agregando que tales elementos cuentan con abundante prensa para sus fines.

Refiriéndose luego a las notas en que el Irán acusa a Rusia de haber violado el tratado y solicitar el pronto estudio del asunto, Gromyko prometió responder más tarde a las «infundadas» afirmaciones contenidas en las notas iránicas.

El representante ruso ha basado su demanda de que la cuestión sea retirada del orden del día del Consejo de Seguridad en el hecho de que se han realizado negociaciones entre Rusia y el Irán «aunque el embajador persa niegue esto», agregando que como consecuencia de tales conversaciones se ha llegado a un acuerdo. Ha agregado que «este hecho debe ser tenido muy en cuenta antes de que el Consejo decida estudiar la cuestión del Irán.»

Gromyko ha insistido en que la decisión adoptada por el Consejo de Seguridad en Londres el 30 de enero de 1946, en el sentido de que se dejara el asunto a las negociaciones directas entre los soviets y Persia, ha sido cumplida en su letra y espíritu.

Seguidamente le ha contestado Byrnes, quien ha manifestado que no es

taba de acuerdo con las declaraciones del delegado ruso, a quien ha recordado que el Irán no había retirado su queja formulada ante el Consejo, agregando que si es cierto lo que dice el delegado soviético sobre la inteligencia entre el Irán y la URSS, los Gobiernos de estos países debían dar cuenta oficialmente de este hecho al Consejo. Ha seguido diciendo el secretario de Estado norteamericano que su pretensión se limita, por el momento, a que en el orden del día subsista la cuestión citada para que el Irán tenga ocasión de hacerse oír por el Consejo.

Hablando luego en términos análogos, el delegado inglés, Cadogan, ha apoyado las manifestaciones de Byrnes y ha agregado que Inglaterra es una de las naciones signatarias del tratado tripartito de 1942, en el que se estipula que la «retirada incondicional de las tropas situadas por los aliados en el Irán debía efectuarse por el 2 de marzo.»

Los delegados de Australia y Egipto, Hodgson y Hasan Baja, respectivamente, han apoyado la actitud anglo-americana. El segundo alegó que, puesto que se ha escuchado a una de las partes, procede ahora oír al Irán para decidir si la cuestión ha de ser mantenida o no en el orden del día del Consejo de Seguridad.

El mencionado delegado egipcio ha despertado la curiosidad general al manifestar que más tarde proyecta plantear otro asunto, sin especificar de qué cuestión se trata.

El delegado polaco, Oscar Lange, ha reconocido que debe escucharse al Irán, pero ha puesto reparos en cuanto a la forma en que haya de hacer su declaración dicho país, y ha sugerido que el asunto sea retirado del orden del día de la actual serie de sesiones, para dar tiempo a que el Consejo contraste la exactitud de las afirmaciones hechas por el representante ruso.

Los delegados de Holanda y de Méjico se opusieron también a la petición rusa de que la cuestión sea retirada del orden del día.

Ante tales manifestaciones, Gromyko, puesto de pie, ha manifestado que en virtud de los artículos 33 y 34 de la carta, cualquier miembro del Consejo puede plantear ante éste las cuestiones que tiendan a eliminar amenazas a la paz. «Pero—ha agregado—el caso del Irán no constituye una alteración de la paz.»

Aludiendo a la manifestación hecha por Byrnes de que no se conforma con el hecho de que el Gobierno ruso haya dado cuenta de la existencia de un acuerdo con el Irán, Gromyko ha manifestado que ha hablado oficialmente en nombre del Gobierno soviético al anunciar el arreglo de la disputa con el Irán acerca

de la presencia de tropas rusas, agregando que, en todo caso, la duda no justificaría la inclusión del tema iraní en el orden del día. Ha sugerido Gromyko que los miembros del Consejo a quienes interese la cuestión, averigüen la realidad de los hechos por propia cuenta y ha terminado diciendo que si Byrnes y Cadogan no aceptan el convenio ruso-iraní se pondrán en la situación anómala de rechazar un arreglo que ha merecido la conformidad del Gobierno persa.

Quo Tie Chi ha propuesto luego que se levante la sesión hasta mañana, pero Byrnes ha manifestado que es conveniente dejar ventilado el asunto hoy mismo, y de acuerdo con su proposición se ha convenido en que la reunión vuelva a reanudarse a las tres de la tarde.—Efe.

BYRNES INTERVIENE EN LA SESION DE LA TARDE

Nueva York. — Esta tarde ha continuado la sesión del Consejo de Seguridad. El secretario de Estado norteamericano apoyó la proposición del delegado egipcio de que se invite al Irán a que exponga su modo de pensar. Byrnes dijo: «De no hacerlo el Irán lo haré yo mismo. Entiendo que no es posible decidir si se ha de aplazar el debate sin antes oír lo que el representante del Gobierno persa crea oportuno exponer.»

Cuando Byrnes parecía dispuesto a dar la batalla en toda regla, ha comenzado a flaquear el apoyo de sus seguidores en cuanto a la pretensión de que la cuestión sea discutida inmediatamente.

El delegado australiano se ha manifestado partidario de que se acceda a la petición rusa de aplazamiento, una vez decidido que la cuestión subsista en el orden del día y con la reserva de que «las partes no habrán de hacer nuevos arreglos por mutua negociación.»

Ha agregado que debe invitarse al Irán a que presente en el Consejo un informe escrito, exponiendo con pormenores la situación de conjunto de la cuestión.

El delegado polaco, Lange, ha hablado a continuación para apoyar la proposición del australiano.

Después de Lange, ha tomado de nuevo la palabra Gromyko y ha manifestado que se opone en absoluto al procedimiento propuesto por el delegado egipcio, «contrario a todo uso y aun al sentido común», recordando, además, que el primer ministro del Irán había manifestado que era indiferente que el Consejo de Seguridad estudiara la cuestión inmediatamente o dos semanas más tarde.

A continuación el Consejo ha adoptado, por nueve votos contra dos, seguir manteniendo la cuestión rusa-irania bajo su jurisdicción, decisión que equivale a dar al Irán la seguri-

dad de que tendrá ocasión de exponer ante el Consejo su punto de vista en cuanto a las negociaciones con Rusia.

Inmediatamente después, Gromyko ha pedido que se aplase la discusión de dicho asunto ante el Consejo hasta el día 10 de abril, fundándose en que hay todavía negociaciones en curso, a pesar de que existe ya un acuerdo sobre el punto más importante.

El delegado ruso ha agregado que si el Consejo rechazaba su proposición de aplazar hasta el día 10 de abril la discusión, los soviets no participarían en la misma.

Byrnes ha recogido inmediatamente el reto y ha apoyado la solución propuesta por el representante de Egipto.—Efe.

La propuesta soviética rechazada

Nueva York (Urgente). — Ha sido rechazada en el Consejo de Seguridad la propuesta soviética para que fuera retirada del orden del día la cuestión de Persia, por nueve votos contra dos.—Efe.

SOLO POLONIA VOTO A FAVOR DE LA PROPUESTA RUSA

Nueva York (Urgente). — El Consejo de Seguridad ha eliminado la pretensión rusa de que la disputa ruso-irania sea retirada del orden del día del Consejo de Seguridad.

La propuesta del delegado soviético ha sido rechazada por votación. Solamente Polonia ha votado a favor de la URSS.—Efe.

EL DERECHO DE LAS PEQUEÑAS NACIONES A SER OIDAS POR EL CONSEJO

Nueva York. — El derecho que tienen las naciones pequeñas a ser escuchadas ante el Consejo de Seguridad, ha sido proclamado por el delegado mejicano, Francisco Castillo Nájera, cuando intervino en la discusión sobre el problema ruso-irani.—Efe.

OLOR A PETROLEO EN LA REUNION

Buenos Aires. — «Un fuerte olor de petróleo se sentirá en la reunión del Consejo de Seguridad», es el título de la crónica del corresponsal en Washington del diario bonaerense «La Nación», al comentar la sesión que se celebra hoy. Hace historia de las concesiones petrolíferas iraníes y afirma que esta riqueza, en la que entra a tallar Rusia, es una fortuna para el pueblo persa. Termina diciendo que la segunda parte de la querrela es la ambición soviética por una línea a los puertos del Golfo Pérsico, penúltima trinchera del imperio tántico. El caso del Irán relega a fondo plano a todos los demás. Efe.

lado órdenes terminantes a los agentes de la autoridad para que sean sancionados cuantos lleguen a dichos árboles, y a los empleados de Arbitrios para que no permitan la entrada de hojas que de aquellos procedan.

Sección de multas

En el Mercado Central de Abastos: Una multa de 30 pesetas por alteración de precios en pescado.

En la vía pública:

Una multa de 5 pesetas por efectuar obras sin licencia y una de 2 por circular en bicicleta sin timbre. Jerez a 26 de marzo de 1946.

CUERPO GENERAL DE POLICIA

Comisaría de Jerez de la Frontera. Los individuos que a continuación se relacionan deberán pasarse por esta Secretaría de la Comisaría del Cuerpo General de Policía, para recoger documentos que les pertenecen:

Carmen García Pérez, San Miguel número 4. Antonio Fernández Moreno. José Mora Figueroa, propietario del carro matrícula 2.344. Juan Moreno Calvo, Moral 5. Benito de Jesús Laureano Pereira de los Reyes.

Jerez de la Frontera, 26 de marzo de 1946. — El secretario.

BOLETIN METEOROLOGICO

Table with 2 columns: Temperature and other meteorological data. Rows include: Temperatura máxima (15.4), Temperatura mínima (10.6), Temperatura media (13.0), Temperatura máxima al sol (17.7), Temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo (10.2), Presión barométrica media (751.2), Evaporación en milímetros (1.6), Lluvia en el día de hoy (8.3), Idem desde el 1 de septiembre (502.8), Idem en el mismo período del año anterior (348.2).

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal

Número premiado ayer: 356.

FARMACIAS DE GUARDIA

Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73; Cambas, Calvo Sotelo, 10, y Espinar, Prieta, 2.

surrugio de su alma. Al recordar tan triste fecha, renovamos nuestro pésame a su viudo don Faustino González y García-Pimentel, jefe de esta Central de Telégrafos, hijos, padre y demás estimada familia.

—Con numeroso acompañamiento fué conducido en la tarde de ayer a su última morada, el cadáver de la señora doña Dolores Rey Stramián (q. e. p. d.), que dejó de existir el día anterior, confortada con los auxilios espirituales.

El cortejo iba encabezado por el clero de la parroquia de Santiago y presidían el reverendo Padre Manuel Fernández, Comendador de la Merced, religioso fray Pedro Nolasco, de la misma Orden, don Manuel María González Gordon, don Luis Romero Palomo, don Juan Manuel Jurado Núñez, don Ramón Panal Domínguez, junto con el esposo e hijo de la extinta don Antonio Iglesias Montero y don José Iglesias Rey.

Reciba su atribulado viudo don Antonio Iglesias Montero e hijos, la expresión de nuestro sincero pesar por la desgracia que les affige.

Vida religiosa

Santo del día.—San Juan Damasceno.

Jubileo Circular. — San Juan de Letrán.

Mañana: En dicha iglesia. CULTOS

En los Descalzos. — A las siete y media de la tarde, el ejercicio semanal que la Hermandad de la Sagrada Flagelación dedica a sus sagradas titulares.

EL PAGO DE LAS CUOTAS

del Subsidio Familiar lo puede realizar todo empresario sin molestias de desplazamiento desde su residencia rural, por medio del modelo especial de Giro Postal que podrá utilizar siempre que no tenga más de diez trabajadores a su servicio. Deberá conservar el resguardo provisional para acreditar la fecha del pago.

Advertisement for VINA AB wine. Features a large illustration of a wine bottle with a label that reads 'GONZALEZ BYASS JEREZ VINA AB'. Below the bottle, the text reads: 'VINA AB UN FINO DE BANDERA ORGULLO DE JEREZ GONZALEZ BYASS'.

franciscana. NUESTRO PADRE JESUS DEL PRENDIMIENTO Y MARIA SANTISIMA DEL DESAMPARO. Solemne triduo que se celebrará en la parroquia de Santiago en los días 5 al 7 de abril, siendo el orador sagrado el reverendo padre Manuel Fernández Martínez, Comendador de la Merced.

NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGIUSTIAS. En honor de esta venerada imagen se celebrará en su iglesia titular solemne septenario que dará principio el próximo día 31, a las siete y media de la tarde.

La predicación de estos cultos estará a cargo del presbítero don Germán Jiménez Imaz, capellán del convento de la Compañía de María. NUESTRA SEÑORA DEL MAYOR DOLOR EN EL PASO DEL ECCE-HOMO

Este solemne y tradicional septenario comenzará en la filial de San Dionisio el próximo día 31. Ocupará la cátedra sagrada el muy reverendo padre Pedro Echevarría, O. M. C., del convento de Padres franciscanos, de Lebrija.

Advertisement for Doña Rosario Lobato García. Text: 'II ANIVERSARIO de la señora Doña Rosario Lobato García. Esposa que fué de don D. Diego Galindo Rodríguez. Que falleció el 27 de marzo de 1944, después de recibir los Santos Sacramentos. R. I. P. A. El funeral que se celebre mañana, a las ocho y media, en la R. e. I. Colegial, será aplicado por el descanso de su alma. Su viudo, hijos, nietos, políticos, nietos, hermanos y demás familia, RUEGAN a sus amistades asistan a este acto, favor que agradecerán. (6)'

Fragment of another page containing text like 'Labor', 'Esqui', 'DOÑA', and 'El jubileo'.

HESS no declarará en propia defensa

(Viene de la página octava.)
 muestra que el pacto franco-soviético de 1936 constituye una violación del tratado de Locarno y que el no cumplimiento de las cláusulas del tratado de Versalles por parte de las mismas naciones aliadas movieron a Alemania a remilitarizar Renania, comanda el Tribunal el primer testigo de descargo de von Ribbentrop. Se trata del antiguo secretario del Ministerio de Asuntos Exteriores del Reich, Adolf von Streengracht.
 Declaró entre otras cosas que el personal del Ministerio de Asuntos Exteriores siempre estaba bajo el temor de que el Führer no estuviera de acuerdo con su actitud y que no contaba con las simpatías de éste. Relató cómo en cierta ocasión hizo ver al Führer el inconveniente que suponía el tono de los discursos y artículos del ministro de Propaganda doctor Goebbels, que siempre hablaba de un futuro victorioso, sobre todo a raíz de la muerte de Roosevelt.
 El Führer—agregó—sufría un ataque de ira al escuchar mis palabras. Me dijo que era de las personas que desmorilizan y restan esperanzas. En realidad tenía que me fusilasen, pero intervino el propio Goebbels y se arregló la cuestión.
 El testigo declaró a continuación que von Ribbentrop trató por todos los medios impedir el fusilamiento de diez mil aviadores aliados, desafiando una orden del Führer.
 Un enlace—indicó—me informó de que el Führer iba a ordenar el fusilamiento de numerosos prisioneros ingleses y norteamericanos, especial mente aviadores, como resultado del bombardeo aéreo contra la ciudad alemana de Dresde. Me dirigí inmediatamente al despacho de von Ribbentrop, quien se excitó mucho y salió inmediatamente para conversar con Hitler. A la media hora regresó,

Dos buques que habían sido incautados por la Argentina van a ser devueltos a Italia

Buenos Aires.—Dos buques italianos más que fueron incautados por el Gobierno argentino durante la pasada guerra, van a ser devueltos a Italia.
 Dichos buques son el «Vittorio Veneto» y el «Ines Corrado», que han sido bautizados con los nombres argentinos de «Río Gualaguaca» y «Río Diamante».
 Los dos buques que fueron incautados en el año 1942 serán puestos a disposición del embajador italiano en Buenos Aires.—Efe.

Inmigrantes clandestinos detenidos en Palestina

Haifa (Palestina).—Doscientos cuarenta inmigrantes clandestinos, han sido detenidos cerca de Telaviv, poco después de que desembarcasen y han sido conducidos a esta ciudad en dos lanchas de la policía, según ha anunciado el Cuartel General de la Policía de Haina.—Efe.

El Patronato de Protección a la Mujer

(Viene de la página octava.)
 tió estudiar personalmente el primer problema y designar la ponencia que se ocupe del segundo.
 La señorita Elisa Barraquer leyó datos sobre la sección de vigilancia tutelar y sobre los cursos de celadoras de la moralidad, que se vienen dando con notable éxito en la Escuela de Formación Familiar y Social. Doña Carmen Ubeda dió a conocer la labor realizada en los establecimientos que el Patronato sostiene para la asistencia de aquellas embarazadas y madres lactantes que caen dentro de los fines de la Institución. Ambas vocales refirieron hechos conmovedores sobre lo eficaz de la labor que se realiza para la redención moral y social de las mujeres tuteladas, especialmente de las más jóvenes.
 El doctor Eijo Garay intervino repetidas veces para pedir aclaraciones y proponer soluciones prácticas, y el ministro de Justicia cerró la sesión con frases de felicitación, aliento y augurio para cuantas personas colaboran en la Junta Nacional y en las Provinciales del Patronato, con tanta abnegación como desinterés.
 Al finalizar la sesión se acordó en un saludo de respeto y simpatía a la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, presidenta de honor del Patronato de Protección a la Mujer.—Logos.

asegurando que había conseguido disuadirle de ese propósito.
 Dijo a continuación que von Ribbentrop quedó asombrado al ver que su protesta por el linchamiento de aviadores aliados no se tenía en cuenta, alegando que los pilotos aliados volaban a ras de tierra, ametrallando a personas civiles indefensas en las ciudades y en el campo.
 El interrogatorio del testigo continuará el miércoles por la mañana.—Efe.

labor de las Cortes
 (Viene de primera página)
 misión de Hacienda: el decreto ley sobre primas en relación con los artículos de primera necesidad, los efectos de dar cuenta del mismo a las Cortes, y un proyecto de ley sobre crédito extraordinario.
 La Comisión de Agricultura ha sido citada para el día 3 de abril, a las cinco de la tarde, para dictaminar los proyectos de ley de expropiación forzosa de fincas rústicas, con la indemnización y previa declaración de interés social y de modificación de la ley de colonizaciones de interés local de veinticinco de noviembre de 1940.—Logos.

Labor de las Cortes

labor de las Cortes
 (Viene de primera página)
 misión de Hacienda: el decreto ley sobre primas en relación con los artículos de primera necesidad, los efectos de dar cuenta del mismo a las Cortes, y un proyecto de ley sobre crédito extraordinario.
 La Comisión de Agricultura ha sido citada para el día 3 de abril, a las cinco de la tarde, para dictaminar los proyectos de ley de expropiación forzosa de fincas rústicas, con la indemnización y previa declaración de interés social y de modificación de la ley de colonizaciones de interés local de veinticinco de noviembre de 1940.—Logos.

Contrabandistas italianos de penicilina, detenidos

Roma.—La Policía italiana ha detenido a tres contrabandistas de penicilina, en el momento en que estos negociaban la venta de dicho producto en un café de Como, ciudad situada en la frontera italo-suiza. Nueve frascos conteniendo penicilina por valor de ocho millones de liras fueron encontrados en su poder. Uno de los tres individuos detenidos es calificado de «funcionario italiano de alta categoría».—Efe.

Protesta del partido conservador inglés

Londres.—El partido conservador ha celebrado anoche una reunión en los comunes que ha durado media hora. En dicha reunión protestaron contra la decisión del Gobierno de prescindir de la bolsa del mercado del algodón de Liverpool y seguir adquiriendo algodón bajo el control del Estado.—Efe.

Protesta del partido conservador inglés

Londres.—El partido conservador ha celebrado anoche una reunión en los comunes que ha durado media hora. En dicha reunión protestaron contra la decisión del Gobierno de prescindir de la bolsa del mercado del algodón de Liverpool y seguir adquiriendo algodón bajo el control del Estado.—Efe.

Noticias de la capital

INFORMACION DE LA AUDIENCIA

En la Sección primera se ha celebrado en la mañana de anteayer la vista del proceso seguido en el Juzgado de Instrucción de esta capital, contra Antonio Florentino Pedreño, acusado del delito de abandono de familia.
 El Ministerio Público en sus conclusiones provisionales interesó se le impusiera la pena de cuatro meses y veintidós días de arresto mayor y cinco mil pesetas de indemnización.
 El letrado defensor, señor Alvarez, solicitó la absolución; quedando la vista concluida para sentencia.

—En la misma Sala comparecieron en la mañana de anteayer también, Carmen Suazo Rodríguez y Juana Ortiz Pérez, procesadas en el Juzgado de San Fernando, por el expresado delito.
 El representante de la Ley, en sus conclusiones provisionales, interesó para la primera de dichas procesadas, la pena de mil pesetas de multas y para la segunda la de dos meses y once días de arresto mayor.
 El defensor, señor Alvarez, solicitó la absolución. Las partes, terminadas las pruebas, elevaron a definitivas sus conclusiones provisionales.

CASA PALACIO
 FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL.
 Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de lavabo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.
 CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.
 Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.
 Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.
 JEREZ DE LA FRONTERA

Anuncios breves

GRANJA Santa Isabel. Huevo seleccionado para incubar. Razas: Utrera blanca y Prat. Teléfono 1208.
 SE VENDEN dos rejas grandes. Pueden verse en Lechugas, 8.
 UNA REVOLUCION de precios, vinos y cofias, en plaza Silos, 14.
 SE DESEAN huéspedes para dormir. Razón: Morenos, 3.
 PERDIDA una perra Setter, blanca, con manchas negras. Atienda por «Greta». Extraída día 17 en «Berlanguilla». Se gratificará a quien la presente en Francos, 51.
 SE ALQUILA piso amplio, completo. Razón: Castellanos 3.
 SE TRASLADA local amplio en sitio céntrico Informes: apartado de Correos 138.
 COJINETES y RODILLOS. Gran surtido en Auto-Recambio, calle Medina número 31.

Coñac Abolengo
 (Diezísimo Romate)
ROMATE

para concertar otro encuentro entre las regionales el 23 de junio, fecha que hay también libre por dedicarse al partido internacional Irlanda-España, que se celebrará en Madrid.—Logos.

LA LUNA VALE UN MILLON
 Dr. C. MARCO ZALDÚA
 Reanuda su consulta de BOCA Y DIENTES previa petición de hora. Puerta de Sevilla, 1. Teléfono 1270

zas del Norte de España.
 «Monterito», aunque se proponía descansar unos días, no ha logrado su propósito, pues ha sido invitado a tomar parte en distintas fiestas camperas y, además, pronto comenzará de nuevo sus entrenamientos.
 El dinámico aficionado gaditano don Juan Antonio del Barrio, nos ha dicho que tiene varios contratos en firme para «Monterito», en plazas cercanas y que nada tendría de extraño que en la temporada en curso batiéramos palmas por los triunfos

TODA EMPRESA que tuviera que efectuar liquidaciones de cuotas atrasadas referentes al Subsidio Familiar, deberá hacerlo en el Modelo especial que se facilita en todas las Delegaciones y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

Teléfono de AYER: 2 0 0 8

Esqui
 GRAN TRIUNFO DE LOS JUGADORES ESPAÑOLES
 Madrid.—Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí, que participan esquiadores españoles, éstos han obtenido un gran triunfo en la prueba de descenso, clasificándose por equipos en segundo lugar dentro de su categoría.
 José Arias se ha clasificado en el lugar entre 29 corredores que lle-

LEÑA de olivo, cocina, calefacción. RIVELOT. Teléfono 1803

ALMACENES DEPOSITO.-Madrid
 Aportaría espléndidos Almacenes de mi propiedad, libre de cargas, concediéndome representación exclusiva, con depósito, vinos todas clases, anisados, etc.
 Dispongo de vendedores especializados en el ramo.
 Daré referencias de primer orden. Escribid ampliamente con detalles y referencias a Gregorio Sánchez, calle de Béjar número 36, Guindalera (Madrid).

SEPTIMO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA
DOÑA MARIA PEPA MONTESINOS SERRANO
 Esposa que fué del señor
DON ISIDORO HERRERA FERNANDEZ HUMANES
 Capitán de la Guardia Civil
 Que falleció el 28 de Marzo de 1939, después de recibir los S. S.
 Q. S. G. G.
 El jubileo de hoy en las Esclavas, el funeral de mañana jueves, a las 10, en la Merced, así como el que se celebre el viernes día 29, a la misma hora, en la iglesia de Ntra. Sra. del Carmen Coronada, serán aplicados por su alma.
 Su viudo, hija Silvia, tío don Manuel Pernía Cañero, madre política, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes y afectos,
 RUEGAN la asistencia a tan piadosos actos.
 (6)

¡Odolicese Vd.!
 PASTA DENTIFRICA **ODOL**
 SANDALIAS DE NAZARENOS. Zapatería «La Estrella». D.ª Blanca 19. Tamaño señora, 15 pesetas. Tamaño caballero, 18 pesetas par.

Banco Español de Crédito
 DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
 670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS
 Capital social 200.000.000 de pesetas
 Capital desembolsado 180.424.000 pesetas
 Reservas 145.517.519,28 pesetas
 Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.
 SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

Comisaría de Carburantes Líquidos

Junta Provincial de Cádiz

A todas las Juntas y Secciones Provinciales de esta Comisaría.—Circular número 85.

El régimen de consumo para el próximo mes de abril y los cupos fijados a las distintas tarjetas serán los siguientes:

- Tarjetas clase «A»
 - Motocicletas y bicicletas con motor, 20 litros.
 - Coches hasta 5 HP, 25 litros.
 - Idem de 6 a 10 HP, 40 litros.
 - Idem de 11 a 14 HP, 55 litros.
 - Idem de 15 a 18 HP, 70 litros.
 - Idem de más de 18 HP, 85 litros
 - Alquiler Gran Turismo, 105 litros.
- Tarjetas clase «E»
 - Taxis
 - Madrid y Barcelona, 130.
 - Resto de España, 90.
 - Médicos
 - Coches, 55 litros.
 - Motos, 30.
- Tarjeta clase «G»
 - Gasolina:
 - Primera categoría: Sin variación sobre lo dispuesto anteriormente.
 - Categoría general:
 - Se autorizarán los siguientes cupos individuales:
 - Triciclos: 30 litros.
 - Camiones hasta 12 HP, 40 litros.
 - Idem de 12 a 20 HP, 60 litros.
 - Idem de más de 20 HP, 90 litros.

Gasolina: Se autorizará el cupo completo que les corresponde, con arreglo al apartado b) de la Circular número 61.

Gas-oil: Se autorizará solamente el 50 por 100 del cupo que les corresponde con arreglo al apartado b) de la Circular número 61.

Tarjetas clase «H»
Gasolina: Se autorizará el cupo completo que les corresponde, con arreglo al apartado b) de la Circular número 61.

Gas-oil: Se autorizará solamente el 50 por 100 del cupo que les corresponde con arreglo al apartado b) de la Circular número 61.

Tarjetas clase «I»
Gasolina: Se autorizará el cupo completo que les corresponde, con arreglo al apartado b) de la Circular número 61.

Gas-oil: Se autorizará solamente el 50 por 100 del cupo que les corresponde con arreglo al apartado b) de la Circular número 61.

Tarjetas clase «L»
Gasolina: Se autorizará el cupo completo que les corresponde, con arreglo al apartado b) de la Circular número 61.

Gas-oil: Se autorizará solamente el 40 por 100 del cupo fijado en la tarjeta.

A las tarjetas de minas declaradas de absoluta necesidad nacional se les entregará el cupo completo, previa justificación de la calificación anterior, de acuerdo con el Decreto de la presidencia del Gobierno, de fecha 5 de octubre de 1945.

Fuel-oil: Se autorizarán para cada grupo de esta clase de tarjetas, los porcentajes siguientes:
Grupo primero.

Industrias militares, 100 por 100.
Grupo segundo.
Material ferroviario (fábricas que trabajen para cumplimentar pedidos de la Comisaría de Material Ferroviario), 100 por 100.

Grupo tercero.
Eléctricas. (Centrales de producción de energía eléctrica que consumen solo fuel-oil, o mezclado con gas-oil), 100 por 100.

Grupo cuarto.—Metalúrgicos en general, 50 por 100.

Grupo quinto.—Vidrieros y cerámicos, 70 por 100.

Grupo sexto.—Industrias de la alimentación (panaderías, conservas, etcétera), 60 por 100.

Grupo séptimo.—Varios, 40 por 100.

Diesel-oil: Se autorizarán solamente los mismos porcentajes que se han fijado para cada grupo de las tarjetas de fuel-oil.

A partir de la fecha de recepción de esta Circular y durante todo el próximo mes de abril, no se admitirán por las Juntas y Secciones, peticiones de nuevas tarjetas, ni de renovación de las caducadas, de los productos gas-oil, fuel-oil y diesel-oil.

Tarjetas «I-R».—Motores de reserva: Gasolina: Solamente se entregará el cupo fijado en las tarjetas, en las cuatro provincias catalanas, Baleares y Zaragoza. En el resto de las provincias continúa suspendida la entrega de cupos. Excepto en las provincias mencionadas anteriormente, no se entregará asimismo el cupo correspondiente a las tarjetas «I-R. A».

Gas-oil: Solamente se entregará el cupo fijado en las tarjetas, en las cuatro provincias catalanas, Baleares y Zaragoza. En el resto de las provincias continúa suspendida la entrega de cupos durante todo el mes de abril.

A partir de la fecha de recepción de esta Circular y durante todo el próximo mes de abril, no se admitirán por las Juntas y Secciones, peticiones de nuevas tarjetas ni aumento de cupo en todas las provincias españolas.

Tarjetas clase «K»: Gasolina.—Se entregará el cupo completo fijado en la tarjeta. Gas-oil.—Se entregará el cupo má-

ximo de 300 litros, salvo el indicado en la tarjeta sea menor, en cuyo caso se entregará el indicado en la tarjeta.

Fuel-oil.—Se entregará solamente el 50 por 100 del cupo fijado en la tarjeta.

NOTA IMPORTANTE.—Se confirma el telegrama circular de fecha 8 del actual reduciendo las entregas de gas-oil, durante el actual mes, al 50 por 100 del cupo fijado en las tarjetas clase G, H, I, J, I-R y K. Se pondrá especial cuidado en que los usuarios que habiendo retirado el cupo en el actual mes no hayan devuelto el 50 por 100 ordenado, se les suprima la entrega de cupo absoluto, en el próximo mes de abril.

A los usuarios de todas clases de tarjetas de aprovisionamiento Se hace saber a los interesados que la entrega de cupos ordinarios solo se efectuará en Cádiz (capital), calle Rosario, 43, segundo, en la forma y días que a continuación se detalla; y en las horas de 10 a 12 para la entrega de boletos, y la entrega de cupos se hará a los usuarios de 10 a 13 y a los Gestores Administrativos de 15 y 30 a 18.

Tarjetas E, terminadas del 1 al 5, día 25 de marzo. Idem E, terminadas del 6 al 0, día 26 de marzo.

Idem H, del 1 al 0, día 27 de marzo Idem G, categoría única, terminada del 1 al 3, día 28 de marzo.

Idem G, idem, idem, del 4 al 6, día 29 de marzo. Idem G, idem, idem, del 7 al 0, día 30 de marzo.

Idem G, primera categoría, terminadas del 1 al 0, día 2 de abril. Idem K, del 1 al 0, día 4 de abril.

Idem J, del 1 al 5, día 5 de abril. Idem J, del 6 al 0, día 6 de abril. Idem L, del 1 al 0, días 8 y 9 de abril.

Idem A, del 1 al 3, día 10 de abril. Idem A, del 4 al 6, día 11 de abril. Idem A, del 7 al 0, día 12 de abril.

A todas las clases Se advierte que los usuarios que no presenten su tarjeta en los días señalados, no podrán retirar su cupo hasta pasado el día 12 de abril.

Asimismo se recuerda que la entrega de cupos normales a todas las clases termina el día 20 de todos los meses.

A los usuarios de camiones de primera categoría con transporte de pescado Se les recuerda que deberán hacer constar en la declaración que acom-

ESPAÑA...

HOY MAS QUE NUNCA NECESITA DE LA ORACION Y DE LA PENITENCIA.

Con estas dos armas será invencible ante los enemigos que quieren arrancar la fe de su suelo bendito.

HAZ EL VIA-CRUCIS DE PENITENCIA

que tantas bendiciones atrae del Cielo

El domingo 31 de Marzo, a las 6

de la tarde, desde la Compañía

hasta el Calvario

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. Luis Pastrana Sánchez

Esposo que fué de D. Mercedes Páez Sánchez.

Que falleció el día 24 de marzo de 1946, después de recibir los S. S.

R. I. P. A.

El funeral que tendrá lugar mañana, día 28, a las diez, en la parroquia de San Pedro, será aplicado en sufragio de su alma.

Su viuda, hermanos, sobrinos políticos, primos, sobrinos políticos, y demás familia.

SUPPLICAN una oración por su alma y la asistencia a este acto, favor que agradecerán.

(1)

EN TODA COMIDA BEBA VIÑA ALBINA.—Bodegas Riojanas

pañan a los libros de ruta y al final del resumen, la cantidad total de cajas transportadas y kilos que representan.

Cádiz, 21 de marzo de 1946.—El gobernador civil, presidente.

EJERCITO DEL AIRE

JEREZ DE LA FRONTERA En las oficinas de Intendencia, sitas en esta plaza, calle Clavel número 6, se reciben ofertas de locales, con destino a dependencia de este Ejército.

Ganaderos, Veterinarios, vacunad siempre con productos

S. Y. V. A.

General Franco, 43. - JEREZ

Transportes VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona AGENCIA-UBEDA Diputación, 452

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

D. Juan Pruaño Gatica

Esposo que fué de Doña Petra García Pérez.

Que falleció el día 10 del corriente, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

La misa que se celebrará mañana jueves, a las diez, en San Miguel, será aplicada en sufragio de su alma.

Su viuda, hijos, hijo político, hermano y demás familia.

SUPPLICAN una oración y la asistencia a tan piadoso acto, favor que agradecerán.

(1)

Sección de multas En el Mercado Central de Abastos: Una multa de 30 pesetas por alteración de precios en pescado.

En la vía pública: Una multa de 5 pesetas por efectuar obras sin licencia y una de 2 por circular en bicicleta sin timbre.

Jerez a 26 de marzo de 1946.

CUERPO GENERAL DE POLICIA Comisaría de Jerez de la Frontera Los individuos que a continuación se relacionan deberán pasarse por esta Secretaría de la Comisaría del Cuerpo General de Policía, para recoger documentos que les pertenecen:

Carmen García Pérez, San Miguel número 4.

Antonio Fernández Moreno. José Mora Figueroa, propietario del carro matrícula 2.344.

Juan Moreno Calvo, Moral 5. Benito de Jesús Laureano Pereira de los Reyes.

Jerez de la Frontera, 26 de marzo de 1946.—El secretario.

BOLETIN METEOROLOGICO Temperatura máxima ... 15.4 Temperatura mínima ... 10.6 Temperatura media ... 13.0 Temperatura máxima al sol ... 17.7 Temperatura a 00,10 milímetros sobre el suelo ... 10.2 Presión barométrica media ... 751.2 Evaporación en milímetros ... 1.6 Lluvia en el día de hoy ... 8.3 Idem desde el 1 de septiembre ... 502.8 Idem en el mismo período del año anterior ... 348.2

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS Delegación Comarcal Número premiado ayer: 356.

FARMACIAS DE GUARDIA Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73; Cambas, Calvo Sotelo, 10, y Espinar, Prieta, 2.

vamos nuestro pésame a su viudo don Faustino González y García-Pimentel, jefe de esta Central de Telégrafos, hijos, padre y demás estimada familia.

—Con numeroso acompañamiento fué conducido en la tarde de ayer a su última morada, el cadáver de la señora doña Dolores Rey Stramiñán (q. e. p. d.), que dejó de existir el día anterior, confortada con los auxilios espirituales.

El cortejo iba encabezado por el clero de la parroquia de Santiago y presidían el reverendo Padre Manuel Fernández, Comendador de la Merced, religioso fray Pedro Nolasco, de la misma Orden, don Manuel María González Gordon, don Luis Romero Palomo, don Juan Manuel Jurado Núñez, don Ramón Panal Domínguez, junto con el esposo e hijo de la extinta don Antonio Iglesias Montero y don José Iglesias Rey.

Reciba su atribulado viudo don Antonio Iglesias Montero e hijos, la expresión de nuestro sincero pesar por la desgracia que les aflige.

Vida religiosa Santo del día.—San Juan Damasceno.

Jubileo Circular.—San Juan de Letrán.

Mañana: En dicha iglesia. CULTOS En los Descalzos. — A las siete y media de la tarde, el ejercicio semanal que la Hermandad de la Sagrada Flagelación dedica a sus sagradas títulares.

EL PAGO DE LAS CUOTAS del Subsidio Familiar lo puede realizar todo empresario sin molestias de desplazamiento desde su residencia rural, por medio del modelo especial de Giro Postal que podrá utilizar siempre que no tenga más de diez trabajadores a su servicio. Deberá conservar el resguardo provisional para acreditar la fecha del pago.



VIÑA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

franciscana. NUESTRO PADRE JESÚS DEL PRENDIMIENTO Y MARIA SANTISIMA DEL DESAMPARO Solemne triduo que se celebrará en la parroquia de Santiago en los días 5 al 7 de abril, siendo el orador sagrado el reverendo padre Manuel Fernández Martínez, Comendador de la Merced.

NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGIUSTIAS En honor de esta venerada imagen se celebrará en su iglesia titular solemne septenario que dará principio el próximo día 31, a las siete y media de la tarde.

La predicación de estos cultos estará a cargo del presbítero don Germán Jiménez Imaz, capellán del convento de la Compañía de María.

NUESTRA SEÑORA DEL MAYOR DOLOR EN EL PASO DEL ECCE-HOMO Este solemne y tradicional septenario comenzará en la filial de San Dionisio el próximo día 31.

Ocupará la cátedra sagrada el muy reverendo padre Pedro Echevarría, O. M. C., del convento de Padres franciscanos, de Lebrija.

II ANIVERSARIO de la señora Doña Rosario Lobato García

Esposa que fué de don D. Diego Galindo Rodríguez que falleció el 27 de marzo de 1944, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

El funeral que se celebre mañana, a las ocho y media, en la R. e. I. Colegial, será aplicado por el descanso de su alma.

Su viudo, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades asistan a este acto, favor que agradecerán.

(0)

DOÑ El jub...

la Merced...

Iglesia de...

Su vi...

nos polític...

(6)



Colombófila

ECOS DE PORTUGAL
S. C. CENTRO DE PORTUGAL
Ha sido muy interesante la asamblea de esta importantísima entidad...

garon a la meta. También tuvieron una buena actuación Pedrero y Moratiz.

La prueba fué muy dura y se corrió sobre la distancia de cinco mil ciento cincuenta metros.

Irlanda se clasificó en último lugar. En la prueba de gran fondo sobre treinta kilómetros...

Fútbol

GRAN QUINIELA BENEFICA DE FUTBOL DE LA ASOCIACION JEREZANA DE CARIDAD

Verificado el escrutinio de las papeletas depositadas para la quiniela del pasado día 24, ha dado el resultado siguiente:

Pepeletas vendidas: 914. Primer premio, de pesetas 329,04 a la papeleta número 1.475 con 132 puntos...

Segundo premio, de ptas. 137,10 y tercero de pesetas 82,26 a repartir entre las papeletas número 558...

Los premios se harán efectivos en los establecimientos en que fueron expandidas las citadas papeletas...

Las reclamaciones contra estos resultados se admiten en las oficinas de la Asociación Jerezana de Caridad hasta las 7 de la tarde del jueves 28.

Los mencionados resultados quedan expuestos en la puerta de dichas oficinas inmediatamente de terminado el escrutinio...

ENCUENTRO ENTRE LAS SELECCIONES DE CATALUNA Y LEVANTE

Barcelona. — Entre las Federaciones catalana y valenciana de Fútbol se ha llegado a un acuerdo para celebrar un partido entre las selecciones de ambas regiones...

También se han entablado conversaciones con la Federación castellana para concertar otro encuentro entre las regionales el 23 de junio...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Notas militares

Orden de la plaza del día 26 de marzo de 1946. Servicio para mañana Jefe de día. — Teniente coronel de Infantería, don Gumersindo Zamora García.

Imaginería. — Teniente coronel de Infantería, don Pedro de Castro La-sarte.

Guardia Cárcel. — Un sargento, dos cabos y doce soldados del Regimiento de Infantería número 58.

Guardia Hospital. — Regimiento de Infantería número 58, un cabo y cuatro soldados.

Vigilancia. — Regimiento de Infantería número 58 y Regimiento de Artillería número 74.

Vigilancia Especial Estación. — Un cabo y dos soldados del Regimiento de Infantería número 58.

Jefe de Guardia. — Teniente coronel de Infantería, don Pedro García Pelayo, del Juzgado número 5.

Guardia en la Comandancia Militar. — Escribiente, soldado Juan M. Rodríguez Almodóvar.

Ordenanza, soldado Manuel Romero Reina.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

El coronel comandante militar, Manuel González Sancho.

Gran acontecimiento artístico

Estreno El Divino Redentor y su muerte

Drama en 14 cuadros evangélicos, original de Tomás Severo por la Compañía de MARIA GUERRERO y PEPE ROMEU

Hoy en -VILLAMARTA-

Salón Jerez Gran éxito de MIGUEL LIGERO en LA LUNA VALE UN MILLON

Dr. C. MARCO ZALDÚA Reanuda su consulta de BOCA Y DIENTES

previa petición de hora. Puerta de Sevilla, 1. Teléfono 1270

TAURINAS

FESTIVAL EN BARBASTRO

El día 21 del venidero mes de junio tendrá lugar en Barbastro un gran festival taurino, organizado por el Batallón de Montaña número 16...

En este festival actuarán Pepe y Antonio «Bienvenida», «El Chonis» y «Valencia III». ¡Vaya cartel de corrida grande! Como quién no dice nada.

EL HOMENAJE AL «BOMBERO TORERO»

El gran atleta y estupendo bufo Pablo Celis, el «Bombero Torero», recibió días pasados el mejor homenaje de sus amigos y admiradores.

Al homenaje se sumaron numerosos artistas, compañeros y determinadas personas de significación en lides taurinas...

Nuestra felicitación a Pablo Celis y que conste nuestra adhesión, asimismo, a tan merecido agasajo.

Definitivamente ha sido fijada la fecha del 31 próximo para la celebración de una corrida de toros en Santa Cruz de Tenerife.

Noticias recibidas de Lima dan cuenta que la corrida de toros lidiada en Lima el domingo 10 de marzo corriente pesó en canal un promedio de 340 kilos.

Procedente de Barcelona se encuentra entre nosotros el valiente novillero Diego Pérez «Monterito»...

«Monterito», aunque se proponía descansar unos días, no ha logrado su propósito, pues ha sido invitado a tomar parte en distintas fiestas camperas...

El dinámico aficionado gaditano don Juan Antonio del Barrio, nos ha dicho que tiene varios contratos en firme para «Monterito»...

«Monterito», en plazas cercanas y que nada tendría de extraño que en la temporada en curso batiéramos palmas por los triunfos

LA MUERTE DE ZAPATA

En la plaza de toros de Vista Alegre se celebró el 20 de junio de 1935 una novillada, en la que tomaron parte los diestros Víctor Delgado, Ángel Urrestarazu y Luis Basauri.

Entre las cuadrillas figuraban de banderilleros, entre otros, Zapata, Chatillo de Bilbao, Ladín, Ramitos, Izquierdo y Mella II.

Terminada la novillada, en la que se lidiaron reses de Eduardo Sánchez, de Buenabarba y Alicia Cobaleda, el banderillero Gregorio Yanguas «Zapata» se fué a cambiar de ropa de torear por la de paisano...

Zapata era navarro y tenía 43 años de edad. Figuró en la cuadrilla de Martín Agüero y con él realizó una brillante campaña en la plaza de El Torea, de Méjico.

Siendo Garvey es exquisito Jerez-Condac-Vermut

TODA EMPRESA que tuviera que efectuar liquidaciones de cuotas atrasadas referentes al Subsidio Familiar, deberá hacerlo en el Modelo especial que se facilita en todas las Delegaciones y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

ALMACENES DEPOSITO.-Madrid Aportaría espléndidos Almacenes de mi propiedad, libre de cargas, concediéndome representación exclusiva, con depósito, vinos todas clases, anisados, etc.

Dispongo de vendedores especializados en el ramo. Daré referencias de primer orden. Escribid ampliamente con detalles y referencias a Gregorio Sánchez, calle de Béjar número 36, Guindalera (Madrid).

SANDALIAS DE NAZARENOS. Zapatería «La Estrella». D.ª Blanca 19. Tamaño señora, 15 pesetas. Tamaño caballero, 18 pesetas par.

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14 670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS

Capital social 200.000.000 de pesetas Capital desembolsado 180.424.000 pesetas Reservas 145.517.519,28 pesetas

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

Madrid. — Según noticias recibidas en Madrid, en la jornada de ayer de la Semana Internacional de Esquí...

LEÑA

de olivo, cocina, calefacción. RIVELOT. Teléfono 1303

Pida «AURORA» Bebera MAY/1946

SEPTIMO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA DOÑA MARIA PEPA MONTESINOS SERRANO Esposa que fué del señor DON ISIDORO HERRERA FERNANDEZ HUMANES Capitán de la Guardia Civil Que falleció el 28 de Marzo de 1939, después de recibir los S. S. Q. S. G. G. El jubileo de hoy en las Esclavas, el funeral de mañana jueves, a las 10, en la Merced, así como el que se celebre el viernes día 29, a la misma hora, en la iglesia de Ntra. Sra. del Carmen Coronada, serán aplicados por su alma. Su viudo, hija Silvia, tío don Manuel Pernía Cañero, madre política, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes y afectos, RUEGAN la asistencia a tan piadosos actos. (6)

¡Odolícese Vd.! PASTA DENTIFRICA ODOL

SANDALIAS DE NAZARENOS. Zapatería «La Estrella». D.ª Blanca 19. Tamaño señora, 15 pesetas. Tamaño caballero, 18 pesetas par.

Banco Español de Crédito DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14 670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS



Ayer

Jerez, miércoles 27 de marzo de 1946 - Calle Caracuel, 7. - Teléfono 2008

¿Un "bluff" la EVACUACIÓN RUSA del IRAN?

Así se preguntan en los círculos oficiales y diplomáticos de Teherán

Teherán.—Las embajadas de Estados Unidos y Gran Bretaña en esta capital, reciben y envían mensajes cifrados urgentes coincidentes con los esfuerzos que hacen los angloamericanos para averiguar el alcance del último anuncio ruso-persa sobre la evacuación completa del Irán por parte de las tropas soviéticas.

En los círculos oficiales y diplomáticos de esta capital se pregunta todo el mundo si la promesa soviética de abandonar el Irán no será otro bluff como el del dos de marzo, en cuya fecha se acordó con Inglaterra y Persia un tratado firmado con Inglaterra y Persia que debía proceder a la evacuación. Se sospecha que ahora dará principio una evacuación simbólica, pero que no terminará nunca y entre tanto el Consejo de Seguridad habrá terminado sus sesiones.

Hasta ahora los persas no han informado oficialmente a las embajadas británicas y norteamericanas de la retirada de fuerzas soviéticas.

El portavoz del Gobierno, príncipe Firouz, se ha negado a declarar si esto quiere decir que el caso persa será retirado del Consejo de Seguridad. Simplemente ha dicho: Es probable que algo se discuta respecto al Irán en el Consejo de Seguridad.

DIVERSOS COMENTARIOS DE LOS CÍRCULOS OFICIALES BRITANICOS

Londres.—En el Foreign Office, se dice que es probable que la cuestión ruso-persa entre en un período de inteligencia con la retirada de las tropas soviéticas de Persia. En los círculos oficiales se presta gran atención al mensaje de Stalin al vicepresidente de la United Press, Hugo Bailie, en el que dice aquél, que la retirada ha sido acordada como medio más positivo para entenderse el Gobierno soviético y el Gobierno persa.

Sin embargo, se señala que no se relaciona esta declaración con la prestada oficialmente por el Gobierno de Teherán de que no se han celebrado nuevas negociaciones ruso-persas desde que en Moscú conferenció Ghavames Sultaneh con Stalin y en cuya entrevista no se llegó a un acuerdo. A pesar de ello, se cree con insistencia en que pueden existir algunas negociaciones posteriores entre los representantes de Moscú y Teherán. El encargado de negocios británicos en la capital persa, ha recibido instrucciones para averiguar si el Irán ha hecho concesiones secretas a Rusia bajo la presión de la presencia de las tropas soviéticas en el suelo persa.—Efe.

«NEWS CHRONICLE» ADMITE LA RESPONSABILIDAD DE QUE LAS CONCESIONES PETROLIFERAS SEA LA CAUSA DE LA OCUPACION DEL IRAN POR LOS SOVIETS

Londres.—Noticias recibidas de Teherán, informan que los rusos han realizado ya algunas perforaciones petrolíferas en el país, al parecer sin la formalidad de una concesión gubernamental.

El periódico «News Chronicle», al comentar la probabilidad de que las concesiones petrolíferas sean la verdadera causa de la ocupación del Irán, dice en su editorial que debido a su importancia militar y económica, el petróleo es un producto que debería someterse a alguna forma de control internacional.

Agrega que será conveniente la creación de un organismo internacional que distribuyese los abastecimientos disponibles entre los países, para que todos de común acuerdo tuviesen una justa parte del producto. Gran Bretaña debería iniciar esta campaña y ahora es el momento de hacerlo.—Efe.

EN ALGUNOS PUNTOS ES REALIDAD LA EVACUACION DE TROPAS Y MATERIAL

Teherán.—Según noticias recibidas de Karaj, localidad situada a menos de 40 kilómetros al oeste de esta capital y ocupada por los rusos, se esperaba allí para esta tarde un tren destinado a la evacuación de material militar. De otros puntos del norte de Persia anuncian ha dado ya comienzo la retirada de tropas y material de los soviets, en particular de Simin y Pal Sefid, a orillas del Mar Caspio, y de Kordan, próximo a Karaj.

Un portavoz de la Embajada británica en esta capital ha declarado

que dicha representación no ha sido notificada del comienzo de la retirada de la Embajada soviética.—Efe.

CUANDO LOS SOVIETS ABANDONEN EL AZERBAIYAN PODRA CONSIDERARSE LIQUIDADO EL PROBLEMA

Teherán.—El Príncipe Firouz, portavoz oficial del Gobierno persa, ha declarado a la prensa que el Irán no retirará su caso del Consejo de Seguridad, según anuncia la Agencia United Press. «Aunque el anuncio ruso—dijo Firouz—de que se inicia la retirada de tropas del Irán, cambia un tanto la naturaleza de las próximas discusiones en el Consejo de Seguridad respecto a Persia, todavía hay problemas que tienen que discutirse».

Agregó el Príncipe que no se han enviado instrucciones al embajador persa en Washington para que retire el caso.

«Los rusos—agregó—dijeron que tardarían de cinco a seis semanas en terminar la evacuación. Aunque Karaj y Meshed están casi sin tropas soviéticas, quedan todavía rusos en territorio persa, así como «ciertos problemas» que ha de discutir el Consejo de Seguridad».

En los centros políticos del Irán, se indica que la cuestión básica del problema es el Azerbaiyan y que solamente cuando los rusos salgan de Tabriz y el ejército persa pueda ocupar esta provincia, transformada por la presión soviética en un Estado autónomo, podrá declararse liquidado el problema. Dichos círculos declaran que aunque es factible el tener un Estado autónomo como el Azerbaiyan, dentro de Persia, semejante autonomía, ha de ser concedida por el Gobierno central y no conquistada por la fuerza de las armas y la ayuda extranjera.—Efe.

PROGRAMA EXTRAORDINARIO de RADIO NACIONAL

EN OFRENDA A LA SEMANA SANTA SEVILLANA

Intervinieron D. José María Pemán y D. Luis Ortiz Muñoz con el mayor éxito

Evacuación de MANCHURIA por las tropas soviéticas

Chungking.—Las tropas rusas en Manchuria, han comenzado la evacuación de dicho territorio en gran escala, según ha sido anunciado oficialmente.—Efe.

En el asilo de ancianos recibe una herencia de dieciocho millones de dólares

Avilés.—Diez y ocho millones de dólares ha heredado un anciano llamado José Llanio Diez, que se encuentra recogido en el Asilo de Ancianos de la villa.

El cónsul de los Estados Unidos le visitó para comunicarle la noticia del fallecimiento de un hermano suyo, llamado Urbano, de 59 años, ocurrido en una población americana, que ha dejado la mencionada fortuna y que por no haber hecho testamento le corresponde al anciano materno.

José Llanio visitó después al cónsul de los Estados Unidos para arreglar la documentación necesaria y trasladarse a Norteamérica, con el fin de hacerse cargo de la cuantiosa fortuna.—Logos.

STALIN responde a una encuesta sobre comentarios al discurso de Churchill

USA POR VEZ PRIMERA EL TITULO DE PRESIDENTE DEL CONSEJO DE MINISTROS

Nueva York.—El presidente de la Agencia United Press envió a Stalin un cable pidiéndole comentase el discurso de Churchill acerca del problema ruso-persa. El texto de la contestación de Stalin es el siguiente: «Agradezco su amistosa sugerencia.

No puedo considerar los argumentos de Churchill como convincentes. En lo que se refiere a la cuestión de la retirada de las tropas soviéticas de Persia, la actitud del Gobierno soviético se debe a un acuerdo entre los Gobiernos de Teherán y Moscú.» Firmado: José Stalin, presidente del Consejo de Ministros.—Efe.

LA RESPUESTA OCUPA LUGAR SECUNDARIO EN LA PRENSA MOSCOVITA

Londres.—En su respuesta al presidente de la Agencia United Press, Stalin ha utilizado por primera vez su nuevo título de presidente del Consejo de Ministros.

Los diarios moscovitas han publicado dicha respuesta en segunda plana, sin hacer comentarios.—Efe

Hess no declarará en propia defensa

Von Ribbentrop acepta la responsabilidad de la política exterior

Nuremberg.—Rudolf Hess, antiguo lugarteniente del Führer, no declarará personalmente ante el Tribunal en su propia defensa, según anunció su abogado defensor al reunirse el martes por la mañana la vista del proceso de Nuremberg. El Ministerio Fiscal no podrá interrogar, por tanto, a este acusado.—Efe.

Hess no concede beligerancia al Tribunal y von Ribbentrop asume la responsabilidad

Nuremberg.—Ha terminado la presentación del caso de Rudolf Hess, que se ha negado a declarar personalmente ante el Tribunal por no concederle beligerancia.

El Tribunal dictaminó que es inadmisibles la presentación de pruebas acerca de la injusticia del tratado de

El proceso PETIOT

Se ignora dónde adquirió los conocimientos médicos

París.—El doctor Petiot no cursó sus estudios en la Facultad de Medicina, asistiendo únicamente a los exámenes. Se desconoce dónde adquirió sus conocimientos médicos.

En la sesión de la tarde del martes declararon ante el Tribunal como testigos los doctores Genil Perrin, Flortpor y Francois Grixfon.

El primero afirmó que examinó a Petiot al ser detenido, comprobando que el acusado no sufría ningún trastorno mental. Por el contrario, el doctor Gourion, alienista, dijo que el acusado sufre un desequilibrio mental, como consecuencia de una herida en la cabeza que sufrió en la primera guerra mundial. Agregó que en el primer examen que le hizo después de ser detenido, sus respuestas le demostraron que estaba hablando con un demente. Al oír esta declaración, el doctor Petiot interrumpe al testi-

go y exclama: «Sí, sí, en efecto, le contesté a usted como un ser anormal; pero fué porque quería demostrarle que usted estaba más loco que yo.» Esta intervención del acusado fué acogida con carcajadas en la sala.

El testigo prosiguió su declaración insistiendo que aunque no consideraba al acusado como un demente total, sí cree que le falta estabilidad moral, debido probablemente a que su madre murió cuando sólo tenía quince años. Subrayó después que Petiot obtuvo buenas notas en los exámenes, aunque no asistió a los cursos de la Facultad de Medicina. Se examinó en 1922, después de haber prestado servicio en el frente y de haber estado seis meses en un sanatorio de locos, para corregir sus «episodios de guerra». Se ignora dónde el acusado adquirió sus conocimientos médicos.—Efe.

La Junta del Patronato de Protección a la Mujer, se reúne

Preside el ministro de Justicia

Madrid.—Bajo la presidencia del ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta, se ha reunido el

pleno de la Junta Nacional del Patronato de Protección a la Mujer, con asistencia del obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo y Garay, de los vicepresidentes del Patronato don José Casado y don Máximo Cuervo Radales y restantes vocales de la Junta Nacional.

La reunión tenía por objeto hacer una exposición y balance de las actividades del año 1945 y de los proyectos actualmente en marcha.

El secretario general, don José María Sánchez de Muniain informó de los problemas de mayor importancia que el Patronato tiene planteados en orden a la moralidad pública y a la represión de la Trata de Blancas.

Se rogó al ministro de Justicia y presidente del Patronato, señor Fernández Cuesta, que se estudien las medidas adecuadas para impedir el acceso a la mala vida a las mujeres menores de edad y también la designación de una ponencia que determine la personalidad jurídica del Patronato y establezca una jurisdicción que proteja de la corrupción a las muchachas jóvenes.

El señor Fernández Cuesta prometió (Pasa a la página 5).

Cinco plazas de académicos correspondientes de Bellas Artes, a concurso

Madrid.—La Real Academia de Bellas Artes de San Fernando ha acordado convocar la provisión de cinco plazas de académicos correspondientes y que necesariamente habrán de ser asignadas a aquellas provincias donde no exista actualmente o sea escasa la representación de la Academia. El título de académico correspondiente se confiará a personas que residiendo fuera de Madrid se hayan hecho acreedoras a esta distinción por el mérito de sus trabajos artísticos, por sus obras o escritos sobre Bellas Artes o por los servicios que hayan prestado a las mismas y a los artistas.

Podrán optar al mencionado título un pintor, un escultor, un arquitecto, un músico y un erudito escritor o protector de cualquiera de las cuatro artes.—Logos.

ULTIMA HORA

Se recibe en ESPAÑA la primera central eléctrica móvil

Lisboa.—La Prensa portuguesa publica un telegrama de la Agencia Reuter, según el cual España ha recibido ya la primera de las centrales eléctricas móviles construidas en Inglaterra para la Unión Soviética.

Las doce restantes—añade—se encuentran en Liverpool en espera de ser embarcadas para España. El precio de cada una de estas centrales asciende a un millón trescientas cincuenta mil libras esterlinas. El telegrama de la Agencia Reuter añade que el Ministerio de Comercio ha desmentido las informaciones relativas a que «dichas centrales podrían ser empleadas en las fortificaciones españolas de los Pirineos».—Efe.

NO EXISTE ACUERDO ALGUNO ENTRE PERSIA Y LOS SOVIETS

Teherán.—El Príncipe Firouz, portavoz oficial del Gobierno, ha manifestado al corresponsal de la United Press, que no se había concertado acuerdo alguno entre los soviets y el Irán que condujera a la evacuación soviética de evacuar las tropas que continúan en Persia.—dijo—es lo que debía haber sucedido el día 2 de marzo y que está sucediendo después de una demora de tres semanas.—Efe.



Jerez de la F...

S. E.

recibe y

El Cau frases

Madrid.—En el Palacio de El Realismo recibió el señor General de España, represen la Corporación tituida por 24 buidos por todos tales de España.

El doctor G... diente de dicho... S. E. ... sión y acend... bre de todos... poniéndole de fianza en las... del Gobierno e... consignas del... la Sanidad y... agradeciéndole... sentación que... Cortes Españ...

Mostró a S... que se repart... dicos colegi... de unión de... cambio con ot... tengan conoci... cultural y de... médico-sanita...

Su Excelencia... muestras de ap... médica, les ex... te del Gobier... la resolución... rios y que te... lara de que s... lta en manos... zados y que... técnico y col... lograria en un... paña, alcanza...

A continuación... General de E... Técnica, acon... rosa comisión... neas Superior... directores de... triales, Minas... Navales, y... Peritos Indu... Ayudantes de... Oficios, Elem... dente de Pa... Profesional y...

El señor Fe... comisionados... sión incondic... el Profesorad... rige los desti... momentos en... ternacional a... el problema... es el de enc... la inteligenci... representación...

TRU ENVIA

SE ESPERA RELACIONE

Londres.—M... ricanos en l... general Bed... dor de los E... cuya llegada... mo viernes, ... saje persona... dirigido a S... Con la lle... dor, el cont... dos Gobier... Estado nort... mejorarán l... ternacionales... pcialmente... se refiere.—